
 

 

  
 

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ενισχύει τη διεθνή του παρουσία στις 

παγκόσμιες κατατάξεις Times Higher Education ανά θεματικό πεδίο 

για το 2026 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ανακοινώνει τα αποτελέσματά του για το 2026 στις θεματικές κατατάξεις του 

Times Higher Education (THE) (World University Rankings by Subject), με παρουσία σε 10 θεματικά πεδία. 

Η εξέλιξη αυτή ενισχύει τη διεθνή προβολή του Πανεπιστημίου και επιβεβαιώνει το εύρος, την ποιότητα 

και τον αντίκτυπο της ακαδημαϊκής και ερευνητικής του δραστηριότητας. 

Οι θεματικές κατατάξεις του THE αξιολογούν τα πανεπιστήμια με βάση 18 δείκτες επίδοσης, 

ομαδοποιημένους σε πέντε πυλώνες, οι οποίοι αποτυπώνουν βασικές διαστάσεις της θεσμικής τους 

ισχύος, όπως το περιβάλλον διδασκαλίας, ο όγκος και η φήμη της έρευνας, ο αντίκτυπος των 

δημοσιεύσεων, ο διεθνής προσανατολισμός, καθώς και η διασύνδεση με τη βιομηχανία και την κοινωνία. 

Η παρουσία του ΠΚ σε δέκα θεματικές κατατάξεις αναδεικνύει τη διαρκώς ενισχυόμενη συμβολή του στη 

διεθνή επιστημονική κοινότητα και τον ρόλο του ως κορυφαίου δημόσιου πανεπιστημίου στην περιοχή. 

Ιδιαίτερα σημαντικό είναι ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου κατέγραψε την καλύτερή του επίδοση σε τέσσερα 

θεματικά πεδία, στο εύρος 301–400: Τέχνες Και Ανθρωπιστικές Επιστήμες, Επιστήμες της Αγωγής,  Ιατρική 

και Επιστήμες Υγείας,  και Ψυχολογία. Τα αποτελέσματα του Πανεπιστημίου Κύπρου στις κατατάξεις για 

τα 10 θεματικά πεδία παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί. 

ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΥΡΟΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

Τέχνες Και Ανθρωπιστικές Επιστήμες 301-400 

Διοίκηση Επιχειρήσεων Και Οικονομικά 601-800 

Πληροφορική 401-500 

Επιστήμες της Αγωγής 301-400 

Μηχανική 501-600 

Ιατρική και Επιστήμες Υγείας 301-400 

Φυσικές Επιστήμες 601-800 

Ψυχολογία 301-400 

Κοινωνικές Επιστήμες 401-500 

Γραφείο Επικοινωνίας και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης και 
Προβολής 

 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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«Η κατάταξη από το Times Higher Education σε πολλαπλά επιστημονικά πεδία αποτελεί μια ουσιαστική 

επιβεβαίωση της ποιότητας και του αντίκτυπου του έργου μας», δήλωσε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης. «Αντανακλά την αφοσίωση του ακαδημαϊκού και διοικητικού 

προσωπικού μας, τα επιτεύγματα των φοιτητών/τριών και των αποφοίτων μας, καθώς και τη διαρκή μας 

προσήλωση στην αριστεία στη διδασκαλία, την έρευνα και την κοινωνική προσφορά». 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα συνεχίσει να επενδύει στην ενίσχυση της ερευνητικής του δυναμικής, στην 

ανάπτυξη διεθνών συνεργασιών και στην παροχή υψηλής ποιότητας μαθησιακών εμπειριών, 

ενδυναμώνοντας περαιτέρω τη θέση του ως ένα σύγχρονο, εξωστρεφές δημόσιο πανεπιστήμιο που 

υπηρετεί την Κύπρο, την Ευρώπη και τη διεθνή κοινότητα. 
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